
INSTRUCTIONS DE MONTAGE
ARTICLE XXL787857

Vous pouvez utiliser le code QR suivant pour 
consulter la fiche technique complète du produit:

Pour toute question technique, veuillez contacter notre service technique. 
Nous restons à votre disposition: export@schuller.es	   						             Rev. 11.25   

1

2

3

3

OUI

NON

Déplacer le lampadaire: Anneau d’or
C

Anneau 
long noir

B

Pour abaisser les anneaux 
lumineux, tirez délicatement 
sur le câble depuis la base. 

Serrez simultanément les 
deux vis pour maintenir 
l’anneau lumineux à la 

verticale.

Relâchez le 
câble. Tenez-le et 
empêchez-le de 
s’introduire dans 
l’orifice. 

Connectez les prises aux 3 anneaux en 
les enfonçant doucement jusqu’au bout. 
Une fois les prises connectées, branchez 
le pied pour vérifier son fonctionnement. 
Passez ensuite à l’étape 3.

Mât 
court 

noir

Vue d’en haut

4 Couvercle de 
base

Ressentie
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ASSEMBLING INSTRUCTIONS 
ITEM XXL787857

You may use the following QR code to view the com-
plete technical data sheet of the product:

If you have any technical questions, please do not hesitate to contact our technical Department.
We are at your disposal in our email: export@schuller.es 	     			                                     Rev.11.25
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To move the floor lamp: gold hoop
C

Long 
black 
hoop

B

To lower the light rings, 
carefully pull the cable from 

the base. 
At the same time, tighten 

the two screws to keep the 
light ring vertical.

Release the cable. 
Hold it and prevent 
it from entering the 
hole..

Connect the jacks to the three rings, 
fitting them gently and fully. Once 
the jacks are connected, plug in the 
stand to check that it is working. 
Then continue with step 3.

Black 
short 
mast

Top view

4 Base cover

Felt
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Connect the jacks to the three rings, 
fitting them gently and fully. Once 
the jacks are connected, plug in the 
stand to check that it is working. 
Then continue with step 3.

INSTRUCCIONES DE MONTAJE
ARTÍCULO XXL787857

Para cualquier duda técnica póngase en contacto con nuestro Departamento Técnico. 
Estamos a su servicio en nuestro email mperez@schuller.es o en nuestro teléfono 961 601 051                     Rev.11.25 
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Aro oro
C

Aro largo 
negro

B

Apretar al mismo tiempo 
los dos tornillos para dejar 

vertical el aro de luz

Hacer la conexión de los jacks en los 3 aros 
encajando de forma suave y hasta el final. 
Una vez conectados los jacks, enchufe 
el pie para verificar su funcionamiento.
Continue después con el paso 3.

Mástil
corto
negro

Para bajar los aros de luz, 
ayudesé estirando del 

cable desde la base con 
precaución.

Vista superior

3
Tapa base

Fieltro

B AC

NO

SI

Para mover el pie de salón

Soltar el cable. 
Sujetarlo y evitar que 
se introduzca por el 
orificio.
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Para ver la ficha técnica del producto completa, 
puede usar el siguiente QR:


